



Acest produs vine să faciliteze accesul tuturor cetățenilor, mass-mediei și organizațiilor neguvernamentale la procesul de luare a deciziilor în societatea noastră.

Cu toate că transparența în activitatea administrației publice este un concept multidimensional, avem plăcerea să vă oferim un produs ce poate asigura participarea cetățenilor la procesul decizional.

Accesul neîngrădit al cetățenilor la informația de interes public și participarea lor la luarea deciziilor sunt considerate două dintre premisele cele mai importante ale unei guvernări democratice și responsabile. Informația conținută în acest produs le permite cetățenilor, să aprecieze în cunoștință de cauză acțiunile administrației, iar pe de altă parte, să participe în mod avizat la dezbaterile și la luarea deciziilor care îi privesc.

CARTARE POLITICI este realizat de **CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU PARTICIPARE (CNP)** și vine să elucideze dacă este sau nu respectată Legea cu privire la transparența în procesul decizional și alte reglementări privind procedurile de asigurare a transparenței în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor.

**1-4 DOMENIUL SOCIAL,
SĂNĂTATE ȘI EDUCAȚIE**

**4-7 DOMENIUL JUSTIȚIE ȘI
DREPTURILE OMULUI**

**7-10 DOMENIUL ECONOMIE,
FINANTE SI MEDIU
ANTREPRENORIAL**

**10-13 DOMENIUL SECURITATE
ȘI POLITICĂ EXTERNĂ**

13-14 DOMENIUL MEDIU

DOMENIUL SOCIAL, SĂNĂTATE ȘI EDUCAȚIE

MINISTERUL MUNCII, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI FAMILIEI

Ministru: Valentina Buliga

Persoana de contact (transparență): Diana Stratulat

Nr. telefon: 22-26-93-63

Email: diana.stratulat@mmpsf.gov.md

Web: <http://mmpsf.gov.md/md/transparenta/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa

[Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 520 din 15.05.2006](#) 13.01.2014-13.02.2014 **Consultare**

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune indexarea Normelor de cheltuieli în bani pentru întreținerea persoanelor cazate în instituțiile sociale, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 520 din 15.05.2006, ținând cont de indicele general de creștere a prețurilor de consum în mărime de 4,7 %, prognozat de către Ministerul Economiei pentru anul 2014.

[Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător](#) 16.01.2014-16.02.2014 **Consultare**

Proiectul de lege prevede introducerea unor modificări în Legea privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător nr.131 din 8 iunie 2012, care vor permite organelor de control de a efectua, în afara graficului, controale inopinate fără evaluarea riscurilor în cazul unor situații ce reprezintă în mod evident pericole iminente pentru viața și sănătatea oamenilor, precum și în cazul unor petiții, venite de la cetățeni, sesizări ale organelor cu atribuții de control și de drept, instituții și organizații, în care se invocă încălcarea de drepturi.

[Proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la aprobarea regulamentului privind organizarea și funcționarea Serviciului de comunicare prin utilizarea limbajului mimico-gestual cu ajutorul interpretului”.](#) 18.01.2014-31.01.2014 **Consultare**

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Serviciului de comunicare prin utilizarea limbajului mimico-gestual cu ajutorul interpretului, elaborat în conformitatea cu art. 25 al Legii cu privire la incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități nr.60 din 30 martie 2012. Regulamentul reglementează modul de asigurare a persoanelor cu deficiențe de auz cu servicii de comunicare cu ajutorul interpretului. Prestarea serviciului se va efectua în baza unei cereri depuse de solicitant în adresa structurii teritoriale de asistență socială de la locul de trai sau în adresa Asociației Surzilor din RM (structurile teritoriale ale acesteia).

[Proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului Nr. 1268 din 21.11.2007”](#) 18.01.2014-31.01.2014 **Consultare**

Hotărârea Guvernului nr.1268 din 21 noiembrie 2007 prevede compensarea cheltuielilor de deservire cu transport a persoanelor cu dizabilități ale aparatului locomotor. Prezentul proiect de modificare propune majorarea compensației anuale de la 600 pînă la 700 lei.

MINISTERUL EDUCAȚIEI**Ministru:** Maia Sandu**Persoana de contact (transparentă):** Tudor COJOCARU**Nr. telefon:** 022-23-26-80**Email:** t_cojocaru@mail.ru**Web:** <http://edu.gov.md/ro/transparenta-proces-decizional/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiect de Hotărîre a Colegiului Ministerului Educației cu privire la modificările propuse la procesul de admitere 2014 în învățămîntul superior din Republica Moldova	18.01.2014- 03.02.2014	Consultare

Modificările propuse la procesul de admitere 2014 în învățămîntul superior țin de perioada de admitere, metodologia concursului de admitere, cota de înmatriculare.

Proiectul de hotărîre a Guvernului „Privind aprobarea proiectului de lege cu privire la punerea în aplicare a prevederilor alineatelor (8) și (11) ale articolului 47 din Legea învățămîntului nr.547-XIII din 21 iulie 1995	31.01.2014- 07.02.2014	Consultare
--	---------------------------	------------

Prin prezentul proiect de lege se propune ca contractele individuale de muncă ale directorilor instituțiilor publice de învățămînt preuniversitar și mediu de specialitate, care nu au fost numiți prin concurs, atît pe durată nedeterminată, cît și determinată, să înceteze în circumstanțe ce nu depind de voința părților. Iar în termen de cel mult 6 luni, toate instituțiile cu competențe legale de numire în funcție a directorilor instituțiilor preuniversitare și medii de specialitate, se obligă să organizeze concursuri de ocupare a funcțiilor de directori devenite vacante.

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**Ministru:** Andrei Usatîi**Persoana de contact (transparentă):** Iulia MIHALACHI**Nr. telefon:** 022-26-88-90**Email:** iulia.mihalachi@ms.gov.md**Web:** <http://ms.gov.md/transparanta-decizionala>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Hotărîrii de Guvern cu privire la instituirea Comitetului Național de Expertiză Etică a studiului clinic	18.01.2014- 31.01.2014	Consultare

Prin prezentul proiect de Hotărîre se propune instituirea Comitetului Național de Expertiză Etică a studiului clinic, cu efectivul de 15 unități, aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea acestuia, mărimea taxelor pentru expertizarea și avizarea actelor studiilor clinice efectuate de Comitet, etc.

MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI**Ministru:** Octavian Bodișteanu**Persoana de contact (transparentă):****Nr. telefon:** 022-82-08-68**Email:** monitorizare@mts.gov.md**Web:** http://mts.gov.md/Proiecte_hotarari_govhttp://mts.gov.md/proiecte_legi1http://mts.gov.md/proiecte_ordine_alte_acte2

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri.		

DOMENIUL JUSTIȚIE ȘI DREPTURILE OMULUI**MINISTERUL JUSTIȚIEI****Ministru:** Dl. Oleg Efrim**Persoana de contact:** Dna Diana Cucer, Coordonator al procesului de consultare publică, asistent în Cabinetul Ministrului Justiției**nr. telefon:** 022 201 486**Email:** diana.cucer@justice.gov.md**Web:** <http://justice.gov.md/category.php?l=ro&idc=182>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1310 din 24 noiembrie 2008 (nr. 109)	23.01.2014 - 10.02.2014	Consultare

Potrivit notei informative, promovarea și aprobarea proiectului hotărârii Guvernului cu privire la Departamentul instituțiilor penitenciare reprezintă un pas important în asigurarea bunei desfășurări a activității Departamentului Instituțiilor Penitenciare, precum și a asigurării concordanței cu prevederile actelor legislative în vigoare, cu precădere Legii cu privire la sistemul penitenciar

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII**Președinte:** Dl. Nichifor Corochii**Persoana de contact:** Dna Ioana Chironet, Șefă a Aparatului CSM,**Nr. telefon:** 022 22 30 76**Email:** aparatul@csm.md**Web:** <http://csm.md/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**Ministru:** Dl. Dorin Recean**Persoana de contact:** Dl. Oleg Cebotaru, Inspector principal al Direcției generale analiza, monitorizare si evaluare politici**Nr. telefon:** 022 255 307**Email:** control@mai.gov.md**Web:** http://mai.gov.md/transparenta_ro

Denumire (link)	Perioada	Etapa
proiectul hotărârii Guvernului „Privind aprobarea cuantumului ajutorului bănesc acordat refugiaților și beneficiarilor de protecție umanitară pentru anul 2014“	21.01.2014- 04.02.2014	Consultare
Conform notei informative, pînă în 2013 mărimea ajutorului bănesc a constituit suma de 10% din cuantumul salariului mediu lunar pe economie, prognozat pentru anul următor. Ulterior, Ministerul Afacerilor Interne a susținut propunerea înaintată de Ministerul Economiei, astfel fiind majorat cuantumul ajutorului bănesc acordat beneficiarilor unei forme de protecție cu 15%, fiind calculat din salariul mediu lunar pe economie. În 2014, conform Hotărârii Guvernului nr. 1000 din 13.12.2013 „Privind aprobarea cuantumului salariului mediu lunar pe economie, prognozat pentru anul 2014”, suma respectivă este de 4225 lei. Astfel, 15% din suma dată va constitui 633 lei 75 bani.		
Proiectului Legii pentru modificarea și completarea Codului contravențional (elaborat în scopul consolidării și uniformizării contravențiilor în domeniul circulației rutiere)	22.01.2014- 04.02.2014	Consultare
Conform notei informative, modificările propuse la Codul contravențional urmăresc scopul eficientizării procedurii contravenționale, stabilirii noilor componente de contravenții cu referință la acțiunile persoanelor responsabile de întreținerea și exploatarea drumurilor publice, de înmatricularea, inspecția periodică și menținerea în starea tehnică corespunzătoare a vehiculelor, de admiterea la trafic a conducătorilor de vehicule, precum și al ajustării sancțiunilor pentru abaterile din domeniul circulației rutiere, ce caracterizează comportamentul periculos al participanților la trafic, soldat frecvent cu producerea accidentelor în traficul rutier.		
Proiectului de Lege cu privire la completarea art. 109 Codul penal al Republicii Moldova	28.01.2014- 18.02.2014	Consultare
Conform notei informative, elaborarea proiectului legii pentru completarea art. 109 din Codul penal, se justifică prin necesitatea consolidării instituției împăcării în cadrul procesului penal. Evoluția numărului cauzelor penale încetate pe motive de reabilitare, implicit în legătură cu împăcarea părților este în continuă creștere, fapt care generează un volum mare de lucru, însă		

care într-un final nu se încununează cu atingerea scopului legii penale, acela de prevenire a săvârșirii de noi infracțiuni. Prin urmare, este necesar a se ține cont de oportunitatea aplicării pedepsei penale și efectul ei în vederea corectării infractorului, și dacă corectarea infractorului poate fi atinsă fără imixtiunea forței coercitive a statului.

[Proiectului de Lege privind importul unor autovehicule](#)

03.02.2014-
21.02.2014

Consultare

Conform notei informative, ca urmare a negocierilor purtate cu Ministerul de Interne al Germaniei, Inspectoratului General al Poliției i se oferă cu titlu de donație trei autovehicule de marca Mercedes Benz, model Daimlerchrysler.

Astfel, proiectul de Lege privind importul unor autovehicule prevede derogarea de la prevederile Codului vamal al Republicii Moldova nr. 1149-XIV din 20 iulie 2000, ale Codului fiscal nr. 1163-XIII din 24 aprilie 1997 și ale Legii nr. 1380-XIII din 20 noiembrie 1997 cu privire la tariful vamal pentru introducerea în țară și plasarea sub regim vamal de import a trei autovehicule, cu scutirea de plata drepturilor de import și fără drept de înstrăinare.

CENTRUL NAȚIONAL ANTICORUPȚIE

Director: Dl. Viorel Chetaru

Persoana de contact: Dl. Radu COTICI, Șeful Direcției legislație și expertiză anticorupție

Nr. telefon: 022 257 410

Email: radu.cotici@cccec.md

Web: http://www.cccec.gov.md/Parerea_TA

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Nu sunt anunturi		

AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATE INTELECTUALĂ A RM

Director General: Dna Lilia Bolocan

Persoana de contact: Dna Corina CRISTEA, Jurist principal, Secția legislație

Nr. telefon: 022 400 562

Email: corina.cristea@agepi.md

Web: <http://agepi.md/md/transparency/>

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Nu sunt anunturi		

BIROUL RELAȚII INTERETNICE**Director General:** Dna Lilia Bolocan**Persoana de contact:** Dna Corina CRISTEA, Jurist principal, Secția legislație**Nr. telefon:** 022 400 562**Email:****Web:** <http://agepi.md/md/transparency>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

Centrul Național pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal**Director:** DI Vitalie PANIȘ**Persoana de contact:** Dna Valeria Bănărescu, Consultant principal în cadrul Direcției juridice și relații cu publicul**Nr. telefon:** 022 82 08 04**Email:** valeria.banarescu@datepersonale.md**Web:** http://www.datepersonale.md/md/transp_consult/

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

DOMENIUL ECONOMIE, FINANTE ȘI MEDIU ANTREPRENORIAL**MINISTERUL ECONOMIEI****Ministru:** Valeriu LAZĂR**Persoana de contact (transparență):** Victoria Cazac**Nr. telefon:** 022250640**Email:** victoria.cazac@mec.gov.md**Web:** <http://mec.gov.md/proiecte/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor ce se operează în unele hotărâri ale Guvernului	21.01.2014 – 04.02.2014	Consultare
Proiectul propus spre avizare se referă la modificarea și completarea doar a Hotărârii Guvernului nr. 1209/2007 prin prisma normelor primare din Legea nr. 324 / 2013. Se propun modificări la nomenclatorul tipurilor unităților de alimentație publică; se propune modificarea textului Hotărârii în cauză în partea ce ține de excluderea atribuirii categoriilor de deservire pentru unitățile de alimentație publică.		
Proiect de Hotărâre de Guvern cu privire la prelungirea termenului de plată a T.V.A și taxei vamale la materia primă, materiale, accesorii, ambalajul primar și articole de completare	29.01.2014 - 11.02.2014	Consultare

importate

Proiectul stabilește modul și condițiile de întocmire a Listei agenților economici cu drept de prelungire a termenului de plată a T.V.A și taxei vamale; modul și condițiile de prelungire a termenului de plată a T.V.A și taxei vamale; modalitățile de asigurare a plății obligației vamale la importul materiei prime.

[Proiectul Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de aplicare a facilităților fiscale](#) 29.01.2014 - 11.02.2014 **Consultare**

Scopul elaborării proiectului Hotărârii Guvernului este implementarea unui mecanism eficient de aplicare a facilităților fiscale și vamale menționate (în cadrul PHG)

[Proiect de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea proiectului de Lege pentru modificarea unor acte legislative](#) 23.01.2014 - 11.02.2014 **Consultare**

Contribuția impusă exportatorilor (culturilor nucifere, produselor derivate din nuci și a lemnului de nuc) de 1,5% din valoarea exportului ajunge a fi o taxă la export achitată direct la bugetul de stat și urmează a fi suprimată din motivele specificate (vedeți link-ul de mai sus)

[Proiectul Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de aplicare a facilităților fiscale stabilite în art. 103 alin. \(1\) pct. 29\) al Codului fiscal nr. 1163-XIII din 24 aprilie 1997 și art. 28 lit. q2\) al Legii nr. 1380-XII din 20 noiembrie 1997 cu privire la tariful vamal](#) 29.01.2014 – 12.02.2014 **Consultare**

În noua redacție, proiectul Regulamentului vine cu următoarele modificări de îmbunătățire a mecanismului respectiv: definirea noțiunilor: „active materiale pe termen lung, active materiale pe termen lung uzurabile valoarea de intrare, proprietatea pe care se calculează uzura”, în vederea excluderii situațiilor de incertitudine; lichidarea constrângerilor pentru agenții economici de a beneficia de facilități fiscale și vamale în cazul importului și livrării pe teritoriul Republicii Moldova a activelor materiale destinate includerii în capitalul social al agentului economic, etc.

[Proiectul Planului de acțiuni pentru anul 2014 privind realizarea Strategiei de atragere a investițiilor și promovare a exporturilor pentru anii 2006-2015](#) 23.01.2014 – 12.02.2014 **Consultare**

Documentul include obiectivele și acțiunile pentru șapte direcții strategice

[Proiect de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică](#) 24.01.2014 – 13.02.2014 **Consultare**

Proiectul Regulamentului stabilește raporturile legale în procesul transmiterii bunurilor proprietății publice, cu titlul gratuit sau cu titlul oneros, cât și competențele autorităților publice implicate în acest proces.

MINISTERUL FINANTELOR

Ministru: Anatol ARAPU

Persoana de contact (transparență): Iaconi Liliana

Nr. telefon: 022262636

Email: liliana.iaconi@mf.gov.md

Web: <http://www.mf.gov.md/ro/TranspDeciz/ProiecDeciz/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
-----------------	----------	-------

Regulamentul provizoriu privind controlul extern al calității lucrărilor de audit	21.01.2014 – 05.02.2014	Consultare
---	----------------------------	-------------------

Scopul prezentului proiect este implementarea în procesul național de control al calității lucrărilor de audit a societăților de audit, auditorilor întreprinzători individuali a cerințelor acceptate de practica internațională.

Proiectul ordinului Ministrului Finanțelor cu privire la aprobarea criteriilor privind selectarea societăților de audit pentru auditarea situațiilor financiare ale unor categorii de entități	23.01.2014 – 05.02.2014	Consultare
--	----------------------------	-------------------

Pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare anuale la întreprinderile de stat și societățile pe acțiuni în care cota statului depășește 50% din capitalul social, societatea de audit trebuie să întrunească următoarele criterii: a) să aibă activitate în domeniu nu mai puțin de 5 ani; b) a avut în derulare anual, pentru ultimii 2 ani, cel puțin 10 misiuni de audit ale situațiilor financiare anuale; etc.

Proiectul Hotărârii Guvernului "Privind aprobarea categoriilor de vârstă ale deponenților Băncii de Economii pentru plata sumei indexate în anul 2014"	31.01.2014 – 08.02.2014	Consultare
--	----------------------------	-------------------

În conformitate cu prevederile art.7 lit. b) al Legii nr.1530-XV din 12 decembrie 2002 privind indexarea depunerilor bănești ale cetățenilor în Banca de Economii, Guvernul urmează să precizeze anual, în funcție de sumele prevăzute în bugetul de stat pentru indexare, categoriile de cetățeni ale căror depuneri se vor indexa.

MINISTERUL TEHNOLOGIEI INFORMAȚIEI ȘI COMUNICAȚIILOR

Ministru: Pavel FILIP

Persoana de contact (transparență): Vasilachi Eleonora

Nr. telefon: 022251153

Email: eleonora.vasilachi@mtic.gov.md

Web: http://www.mtic.gov.md/consult_public_2014_rom/

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea proiectului legii poștei	29.01.2014 – 24.02.2014	Consultare
Astfel, proiectul prevede definirea serviciului poștal universal și obligația statului de a garanta furnizarea acestui serviciu în conformitate cu actele UPU. Convenția poștală universală, ratificată de Republica Moldova, prevede că țările membre UPU veghează ca toți utilizatorii să se bucure de dreptul la un Serviciu poștal universal (SPU) și în acest scop stabilesc în legislația națională dimensiunea serviciilor poștale, precum și condițiile de calitate și prețuri accesibile.		
Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 1047 din 08.11.1999 "Cu privire la reorganizarea Sistemului informațional automatizat de căutare "Automobilul" în Registrul de stat al transporturilor și introducerea testării a autovehiculelor și remorcilor acestora"	09.01.2014 – 01.03.2014	Consultare
Proiectul hotărârii Guvernului a fost elaborat de către Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor în scopul optimizării procedurii de înmatriculare de stat a mijloacelor de transport și agregatelor marcate.		
Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor și a completărilor ce se operează în unele hotărâri ale Guvernului	09.01.2014 – 01.03.2014	Consultare

Prezentul proiect a fost elaborat cu scopul implementării politicii statului în domeniul promovării serviciilor electronice prin implementarea buletinului de identitate electronic.

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI CONSTRUCȚIILOR

Ministru: Marcel RĂDUCAN

Persoana de contact (transparență): Grigorean Ecaterina

Nr. telefon: 022204582

Email: serviciuldepresa.mcdr@gmail.com

Web: <http://mdrc.gov.md/lib.php?l=ro&idc=144&t=/Transparența-decizională/Proiecte-de-documente&>

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Proiectul Hotărârii de Guvern „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind modul de transmitere a bunurilor achiziționate, construite sau îmbunătățite din contul mijloacelor Fondului național pentru dezvoltare regională și alte surse”	29.01.2014 - 14.02.2014	Consultare
În scopul aplicării uniforme la nivel național a reglementărilor legale privind regimul juridic al bunurilor achiziționate, construite sau îmbunătățite din contul mijloacelor FNDR.		
Modificare nr. 1 la NCM F.02.02-2006 Calculul, proiectarea și alcătuirea elementelor de construcții din beton armat și beton precomprimat și la PCH 13-87	29.01.2014 - 17.02.2014	Consultare
Documentul normativ stabilește prevederi de proiectare a construcțiilor din beton și beton armat monolit.		
Cerințe generale de securitate pentru obiectele de construcție și accesibilitatea lor pentru persoanele cu dizabilități ncm c. 01.06-2014	30.01.2014 - 01.03.2014	Consultare
Prezentul normativ în construcții stabilește norme de proiectare privind căile de acces în clădiri publice, locative și industriale a persoanelor cu dizabilități.		
Metodologia de Calcul a Performanței Energetice a Clădirilor	10.12.2013 – 05.03.2014	Consultare
În vederea realizării angajamentelor asumate în cadrul Matricei de politici privind suportul bugetar acordat de UE în domeniul energetic se prezintă spre ancheta publică proiectul Metodologiei de Calcul a Performanței Energetice a Clădirilor.		

DOMENIUL SECURITATE ȘI POLITICĂ EXTERNĂ

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

Ministru: Dorin RECEAN

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Nu sunt anunțuri		

MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE ȘI INTEGRĂRII EUROPENE

Ministru: Natalia GHERMAN

Persoana de contact (transparență):

Nr. telefon: 201042, 201043

Web: <http://www.mfa.gov.md>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

MINISTERUL APĂRĂRII

Ministru: Vitalie MARINUȚĂ

Persoana de contact (transparentă): Viorel REMEȘOVSCI

Nr. telefon: 022 25 21 18

Email: dj@army.md

Web: <http://www.army.md>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Strategiei Militare a Republicii Moldova	13.12.2013 – 24.01.2014	Consultare

Prevede:

- Strategia este un document de planificare strategică, care prezintă politica de apărare a statului, căi și modalități de realizare a obiectivelor naționale pentru apărare, precizate în Strategia Securității Naționale.
- Trasează orientarea militară în vederea îndeplinirii obiectivului fundamental stabilit în Strategia Securității Naționale a RM și prevederile Analizei Strategice a Apărării.
- Identifică potențialele riscuri și amenințări de natură militară la adresa securității naționale, definește obiectivele militare naționale, folosește principii și concepte strategice necesare pentru îndeplinirea acestor obiective și stabilește misiunile Armatei Naționale a Republicii Moldova (în continuare Armata Națională), capacitățile și cerințele pentru executarea acestora, prezintă structura de comandă și structuri de forță pentru asigurarea apărării.
- Constituie documentul, care specifică activitatea Armatei Naționale și prezintă baza conceptuală pentru Ministerul Apărării al Republicii Moldova în elaborarea planurilor și programelor de dezvoltare și modernizare a capacităților militare, necesare pentru asigurarea integrității și suveranității Republicii Moldova

Persoana de contact: Sergiu Casapciuc

Nr. telefon: 022 252 418

Email: dpapa@army.md

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul legii privind instituirea distincției „Crucea misiunilor internaționale”.	14.01.2014 – 29.01.2014	Consultare

Prevede:

- Instituirea unei distincții de stat pentru cetățenii Republicii Moldova participanți la operațiunile internaționale de menținere a păcii și securității internaționale

Persoana de contact: Veaceslav Donica

Nr. telefon: 022 252 151

Email: dmru@army.md

SERVICIUL DE INFORMAȚII ȘI SECURITATE

Șef: Mihai BALAN

Persoana de contact (transparență):

Nr. telefon:

Email:

Web: <http://sis.md/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

CENTRUL NAȚIONAL ANTICORUPȚIE

Șef: Viorel CHETRARU

Persoana de contact (transparență): Vitalie Verebceanu

Nr. telefon: 257425

Email: vitalie.verebceanu@cna.md

Web: <http://cna.md/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

BIROUL PENTRU REINTEGRARE

Viceprim-Ministru: Eugen CARPOV

Persoana de contact (transparență):

Nr. telefon:

Email:

Web: <http://www.gov.md/category.php?!=ro&idc=600>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

DOMENIUL MEDIU**MINISTERUL MEDIULUI**

Ministru: Gheorghe ȘALARU
Persoana de contact: Raisa LEON
Telefon: 022 204 521
Email: leon@mediu.gov.md
Web: www.mediu.gov.md

Denumire (link)	Perioada	Etapa
ANUNT privind inițierea consultărilor publice asupra proiectului Hotărârii Guvernului privind aprobarea componentei nominale a Comitetelor districtelor bazinelor hidrografice	27.12.13– 13.01.14	Consultare
Proiectul Hotărârii Guvernului privind aprobarea componentei nominale a Comitetelor districtelor bazinelor hidrografice Nota Informativă		

Prevederile de bază ale proiectului constau în aprobarea listei membrilor Comitetelor, din rândul personalităților cu largă recunoaștere a problemelor ce țin de gestionarea resurselor de apă, pentru a asigura o colaborare eficientă ale organelor teritoriale de gestionare a apelor cu organele administrației publice locale, cu utilizatorii de apă din districtul bazinului hidrografic respectiv, cu beneficiarii serviciilor de gestionare a apelor și cu organizațiile neguvernamentale locale cu profil de protecție a mediului. Comitetele districtelor bazinelor hidrografice vor avea un rol important în procesul de elaborare a Planului de gestionare a districtelor bazinelor hidrografice.

ANUNT privind inițierea elaborării Planului de gestionare a districtului bazinului hidrografic Nistru și Planului de gestionare a districtului bazinului hidrografic Dunărea-Prut și Marea Neagră	29.11.13– 31.05.14	Inițierea elaborării
---	-----------------------	-------------------------

Ministerul Mediului a inițiat elaborarea Planurilor de gestionare a Districtului Bazinului Hidrografic Nistru (DBHN) și Districtului Bazinului Hidrografic Dunărea-Prut și Marea Neagră în conformitate cu prevederile Legii apelor nr. 272 din 23 decembrie 2011 și ale Hotărârii Guvernului nr. 866 din 1 noiembrie 2013 pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de elaborare și de revizuire a Planului de gestionare a districtului bazinului hidrografic.

Anuntul conține informații cu referire la:

- 1) Aspectele prioritare ce urmează a fi abordate și obiectivele ce urmează a fi realizate prin intermediul Planului de gestionare;
- 2) Etapele și termenii de elaborare a Planului de gestionare;
- 3) Procedurile pentru consultarea grupurilor de interes.

AGENȚIA MOLDSILVA

Director: Ștefan CHITOROAGĂ

Persoana de contact: Viorica CACIUC

Telefon: 022 277 288

Email:

Web: www.moldsilva.gov.md

NU SUNT ANUNȚURI



Acest produs este realizat de **CNP** cu suportul Fundației Est-Europene, din resursele acordate de Guvernul Suediei prin intermediul Agenției Suedeze pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională (Sida) și Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei/DANIDA. Opiniile exprimate aparțin autorilor și nu reflectă neapărat punctul de vedere al Fundației Est-Europene, Guvernului Suediei, Sida sau Ministerului Afacerilor Externe al Danemarcei/DANIDA.

Misiunea CNP este de a contribui la adoptarea deciziilor de politici publice care să răspundă intereselor societății.

Consiliul are ca scop dezvoltarea și promovarea parteneriatului strategic între autoritățile publice, societatea civilă și sectorul privat în vederea consolidării democrației participative în Republica Moldova, prin facilitarea comunicării și participării părților interesate în identificarea și realizarea priorităților strategice de dezvoltare a țării la toate etapele și crearea cadrului și capacităților instituționale de asigurare a implicării plenare a părților interesate în procesul de luare a deciziilor.

